

figyelmét, hogy szünni nem akaró tapsviharral kényszerítette ki annak megismerését. A zenekar, mely eddig is, különösen az adventi délutánokon annyi szép sikert aratott, advent harmadik vasárnapján újból Makón, a negyedik vasárnapján pedig a szegedi adventi délutánon szerepel.

Katolikus Ébredés VI. (1926) október 3. 6. oldal

195. Unitárius egyetemi hallgatók összejövele

A szegedi egyetemi hallgatók Dávid Ferenc Köre vasárnap délután fél 6 órakor tartja ezidei első gyűlését a Horthy Miklós Internátus társalgó termében Csíky Gábor dr. budapesti missziólelkész jelenlétében. A gyűlésre az érdekelt ifjúságot ezúton hívják meg. Itt említjük meg, hogy vasárnap délben a szegedi református templomban tartandó unitárius istentiszteleten az úri szent vacsorában is részülhetnek a hívek.

Szegedi Napló II. (1926) október 17. 10. oldal

196. Imre-bál

A róm. kat. egyetemi és főiskolai hallgatók Szent Imre Egyesülete november 6-án rendezi Glattfelder gyula dr. megyéspüspök és Tóth Károly dr. egyetemi rektor fővédnöksége alatt hagyományos „Imre-bál”-ját a Kassban. Az Imre-bálat a szegedi úri társadalom mindig a legsikerültebbek közé sorozta, s az agilis rendező bizottság az idén is mindent elkövet ennek fénye és sikere érdekében. Meghívó igénylések az egyesület helyiségében (Kelemen utca 1. Katolikus Kör) jelenthetők be naponként délután fél 7-8 óráig, ahol a belépőjegyek is megváltathatók.

Szegedi Napló II. (1926) október 17. 10. oldal

197. A Werbőczy Bajtársi Egyesület avató nagytábora

A jogászok magister-, levante és daruavató nagytáborozása

A magyar egyetemek hallgatóságának bajtársi mozgalmi már régóta ismeretek a Szegedi Új Nemzedék olvasói előtt. A keresztény és nemzeti életszemlélet alapján álló mozgalom visszanyúlik még az átkosemlékű forradalmi időkre s az alkotmányosság helyreállításnak idejére, amikor szükségessé vált a keresztény és nemzeti érzésű értelmiség szupremáciájának a magyar kulturális élet terén való helyreállítása is, ami az 1920: XXV. tc-vel, a zártszám (numerus clausus) törvénnyel teljes mértékben sikerült. A magyar egyetemi ifjúságnak minden megmozdulása és demonstrációja éppen ezért különös érdeklődést kelt azóta a nagyközönség körében.

A szeged-kolozsvári Ferenc József Tudományegyetem jogi karának Werbőczy Bajtársi Egyesülete most tartotta ezévi magister-, levante- és daruavató nagytáborát a Hági különtermében az egyetemi ifjúság nagy érdeklődése mellett a tudományos élet számos kiválóságának részvételével. A nemzeti Hiszekegy után Vass

Béla dr. megnyitó beszédében hangsúlyozta, hogy a szegedi egyetemi ifjúság a keresztény nemzeti gondolat és az integritás jegyében együttérez az ország összes egyetemének és főiskoláinak ifjúságával. Majd a nagyarányú elfoglaltság miatt lemondott magister professzor, Szandtner Pál dr. egyetemi tanár búcsúlevelének felolvasása után, Szandtner professzort az egyesület tiszteletbeli magisterévé választották. Az új magister-professzor, Kiss Albert dr. egyetemi tanár beiktatása az ifjúság lelkes ovációja közben történt meg. A szegedi egyetemnek népszerű és az ifjúság körében őszintén szeretett professzora, Kiss Albert dr. meghatottan köszönte meg az ifjúság ragaszkodását, s zúgó tapsok között jeletette ki, hogy amint 2 akadémián és 2 egyetemen már eddig is mindig az ifjúság őszinte barátja és jóakarója volt, azonképpen az lesz a szegedi egyetemen ezentúl is. A tudós professzor szavait az ifjúság frenetikus tapssal fogadta. Az indítványok elfogadása, valamint Regdon László dr. kerületi Turul-vezér és Kosutány Ignác dr. patronus professzor, egyetemi tanár felszólalása után a megjelent előkelőségeket Kiss Albert dr. magister professzor üdvözölte, rámutatva arra, hogy a diákéletnek tartalmat csak a hazafias gondolat ad s a szegedi egyetem jogászifjúsága az újjászületés programját magáévá teszi. A megjelent előkelőségek egyike ezután a minél alaposabb tudásra és az új szellem eredményes térfoglalására hívta fel az ifjúság figyelmét. A tartalmas felszólalások után az ünnepélyes levante- és daruavatások történtek meg hagyományos szertartások között.

A nevezetes nagytáboron megjelentek: Kiss Albert dr. egyetemi tanár magister-professzor, Kosutány Ignác dr. egyetemi tanár patronus-professzor, Tóth Károly dr. rector magnificus, Kolosváry Bálint dr. jogi kari dékán, Moór Gyula dr., Ereky István dr., Buza László dr., Heller Erik dr. egyetemi tanárok, Tury Sándor Kornél dr. egyetemi rk. tanár, Regdon László dr. kerületi Turul-vezér, Vass Béla dr. a Werbőczy Bajtársi Egyesület vezére, Gyurki Gyula alvezér, Ördög István nádor, Kárpáti Lajos főkincstáros, Tóth Dezső kincstárőr, Hertelendy Béla főíródeák, Helfer Béla udvarnagy, Lippai József és Scheffer Ferenc íródeákok, Balogh Sándor állományvezető, Szabó Mihály darufőnök, Jobba P. Fülöp dr. a Gyulaszék elnöke, az öreg leventék közül Duday Endre, Vad Imre, Rapcsán Vilmos, Kiss Andor, Molnár Emil, Telbisz István stb. Leventékké avattak: Scheffer Ferenc, Lippai József, Rosinger Károly, Tóth Dezső, Barbócz Antal, Haffner Zoltán, Varga László, Réti Lajos, Schneider Ferenc, K. Katona József, Juhász Nagy Béla, Király Tibor, Viczenty Ödön, Kalmár Gyula és Tekulics Elemér. Darvakká avattattak: Rapcsány Árpád, Román Pál, Deák Géza, Tengerics Ernő, Saja Imre, Mátics János, Csányi András, Nagy Endre, Farkas Béla, Turmayer Gusztáv, Bánó József, Hoffmann Gáspár, Jedlicska Pál, Adamovics Miklós, Bagossy János, Mecser József, Hoffmann Gyula, Zachorán Gyula és Wannie Rezső.

Az emlékezetes nagytábor, amely előkelő tanúk előtt hitet tett a numerus clausus mellett, a késő esti órákban a legjobb hangulatban ért véget.

Szegedi Új Nemzedék VIII. (1926) december 4. 3. oldal